

Моск. коммунальщика - 1698 - 14 мая 1998 - № 7

"Моя победа должна доказать, что мир стал более толерантным и свободным и что все люди равны, независимо от их половой принадлежности", — заявил Дана International сразу после окончания финального концерта "Евровидения". Исполнение Даной песни "Diva", входившей в Израиле в течение нескольких месяцев в Топ-10 национальных чартов, принесло ему (ей?) 172 голоса экспертов. Радостные граждане Израиля немедленно повалили на улицы, распугивая все живое вокруг бодрыми криками и отвратительными звуками труб. Но не такова была реакция ортодоксальных евреев-хасидов...

С самого начала карьеры Дана никак не мог порадовать своим поведением строгих блюстителей иудейских законов: сын иммигрантов из Йемена уже много лет выступал вочных клубах Тель-Авива, рядясь в женские одежды и исполняя песни на иврите, а также арабском, французском и английском языках. В 1993-м он отправился в Лондон, дабы сменить пол на противоположный. Ужасное раздражение ортодоксов в ноябре прошлого года вызвало решение представителей израильского ТВ отправить Дану на "Евровидение" — они даже пытались отпрестовать это решение на государственном уровне.

"Бог никогда не сможет согласиться с существованием такого феномена", — заявил министр здравоохранения Израиля, раввин Шломо Бениэри, выступая на религиозном празднике Шас. "Транссексуализм — это болезнь, с которой необходимо бороться, а не вводить ее в рамки законности. Подумайте — для того, чтобы выиграть впервые за последние двадцать лет "Евровидение" (израильские артисты побеждали на конкурсе в 1978 и 1979 гг.), мы были вынуждены послать туда транссексуала! Это знак окончательного и полного банкротства израильской песни". И вряд ли платье, выполненное знаменитым французом Жан-Полем Готье, в котором Дана выступал в Бирмингеме, способно было прибавить оптимизма подобным ортодоксам. Однако третья победа Израиля за время существования "Евровидения" ведет к тому, что на будущий год конкурс состоится в Иерусалиме.

## НА "ЕВРОВИДЕНИИ-98" ПОБЕДИЛ ИЗРАИЛЬСКИЙ ПЕВИЦ

Очередной раскол на религиозной почве перенесло в ночь с 9 на 10 мая израильское общество. На сей раз причина раскола была необычна для маленько-го ближневосточного государства: просто победа на очередном песенном конкурсе "Евровидения" досталась представителю Израиля, но представителю необычному — транссексуалу Ярону Кохену, скрывающемуся под сценическим псевдонимом Дана International.

Фото ЕПА.

